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 «Ми – українці, честь і слава незламним!». Минув 
рік, але ми вистояли у цей тяжкий період в який кожен із 
нас виборював право на життя, на свою Батьківщину, 
кожен чинив по своєму покликанню, совісті. 

 Я не залишила свою Батьківщину, селище  Госто-
мель, у період окупації була поряд з людьми, завжди 
старалась надати допомогу медикаментами, продукта-
ми харчування, засобами індивідуальної гігієни, які на 
початку окупації селища за моїм зверненням надали 
волонтерський штаб ТРО м. Біла Церква та підприємці 
м. Ірпеня. 

 Людям потрібна була фізична та моральна 
підтримка у такий тяжкий час. Також опікувалася поки-
нутими тваринами. Відразу у післяокупаційний період з 
01.04.2022 року по теперішній час займаюсь допомогою 
мешканцям Гостомельської територіальної громади. 

ЩО САМЕ БУЛО
ЗРОБЛЕНО
У 2022 РОЦІ:

Було створено два пункти надання допомоги у селищі 
Гостомель (Гостомельська військова адміністрація, 
Гостомельський ліцей №1) де видавалися продукти 
харчування, побутова хімія, медикаменти, засоби осо-
бистої гігієни, одяг, взуття. 
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 За моїми зверненнями   до адміністрації Бучан-
ської районної ради, волонтерських організацій, депутатів 
Звенигородської міської ради, благодійних фондів були 
організовані гарячі обіди, видавалсь продукти харчуван-
ня, частково мобільні телефони, ліхтарі, засоби живлення 
електро енергії.Хочу підкреслити особливо плідну сівп-
рацю із благодійним фондом «For my Ukraine», за період 
деокупації надавалась гуманітарна допомога мешканцям 
селища Гостомель (частково с.Горенка, с. Мощун) у розмі-
рі 10.000 наборів.

 За співпрацею з цим фондом проводились заходи 
для дітей до свята Святого Миколая, де категорійні діти 
отримували подарунки. Деякі діти за підтримки благодій-
ного фонду отримали реабілітаційний курс у Грузії.
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 Мною подавалися звернення до Київської 
обласної військової адміністрації, щодо виплати мате-
ріальної допомоги мешканцям селища Гостомель, які 
перебували під час окупації, звернення на виділення 
коштів для встановлення знищених вікон і дверей ТОВ 
ІБК «Енергобуд». Здійснювалися постійні звернення до 
ДТЕК Київські Регіональні Електромережі з приводу 
відсутності електропостачання.

 Подавалися  звернення по житлово-комуналь-
ним, соціальним питанням  до Гостомельської військо-
вої адміністрації.                                                               
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 Як депутат Бучанської районної ради приймала 
участь у всіх пленарних засіданнях ради та роботі комісії 
з питань планування бюджету, фінансів та оподаткуван-
ня, членкинею якої являюсь. Серед прийнятих рішень 
Бучанською районною радою підтримувала такі: 
затвердження Програми Бучанської  районної адміні-
страції Київської області з підтримки заходів територі-
альної оборони на території Бучанського району на 
2022-2024 роки. Про затвердження Програми еконо-
мічного, соціального та культурного розвитку Бучан-
ського району на 2022 рік. 

 Про затвердження Програми Штабу Відроджен-
ня Бучанського району. Про заяву депутатів Бучанської 
районної ради до ООН,Європейського Парламенту, 
Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської 
Асамблеї НАТО, урядів та парламентів іноземних 
держав про здійснюваний російською федерацією 
геноцид Українського народу. Про звернення депутатів 
Бучанської районної ради до Президента України щодо 
створення спеціальної економічної зони на території 
Бучанського району Київської області.
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 Хочу щиро виразити слова вдячності за 
підтримку та допомогу, співпрацю всім хто допомо-
гав мені у виконанні громадського обов`язку, адже 
один у полі не воїн. Україна починається з кожного із 
нас, тож давайте не будемо байдужими, чужими до 
проблем людей, а тільки спільними зусиллями об`
єднуватися у боротьбі з ворогом.


